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1. Мета і задачі практики, її місце в навчальному процесі

1.1. Мета переддипломної практики
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В умовах загальної кризи виробництва державні підприємства обмежено приймають студентів на переддипломну практику. Зростає кількість місць на практику на приватних фірмах, підприємствах тощо. Тому роль профілюючої організації практики в навчальному процесі постійно зростає. В навчальному плані спеціальності передбачено проведення оглядових лекцій по спеціальності та науково-методичних семінарських занять по тематиці дипломного проектування
Об'єктом діяльності нашої спеціальності є:
- мікропроцесорні блоки керування (наприклад, холодильником, НВЧ піччю кондиціонером, блоки інтерфейсу електронних АТС, процесорні блоки пральних автоматів тощо);
- схеми замовних великих інтегральних мікросхем (наприклад, мікроконтроллер, базова система вводу/виводу для ПЕОМ, спеціальний таймер, струнний принтер тощо);
-
нестандартні вузли ПЕОМ, що забезпечують більш професійне їх використання;
- обчислювальні засоби для технічного використання штучного інтелекту (наприклад, пристрої для розпізнання образів, для розпізнання мови, мікропроцесорні блоки для робототехніки тощо);
- конструкторська розробка вузлів електронних апаратів;
- розробка технології виробництва електронних апаратів;
- обчислювальні засоби апаратів для комерційної діяльності (касові апарати, лічильники грошей, банкомати тощо).

Функціональними ознаками бакалавра радіоелектронних апаратів є застосування апаратно-програмних засобів для вирішення конкретних задач.
Об'єктом діяльності бакалавра є обчислювальні засоби, які все ширше застосовуються в електронних апаратах від космічного до побутового призначення. 
Об'єкт діяльності виділяється як система, що має загальні теоретичні засади, загальні принципи конструювання, технології і виробництва. 

Бакалавр радіоелектронних апаратів має бути готовим до професійної виробничо-технологічної, сервісно-експлуатаційної, монтажно-налагоджувальної та організаційно-управлінської (на нижньому та середньому рівнях) практичної діяльності, а також у сфері маркетингу та продажі технічних виробів.

Таким чином метою переддипломної практики є конкретизація об'єкту діяльності бакалавра та уточнення формування теми дипломного проекту.

В результаті проходження переддипломної практики студент повинен: 

- зібрати конкретний матеріал в напрямку об'єкта діяльності бакалавра; 

- виконати необхідні експериментальні дослідження; 

- виконати необхідні розрахунки на ПК; 

- провести пошукові дії та оформити 2 розділи на тему дипломного проекту.
1.2. Місця переддипломної практики. 

Місця переддипломної практики це:

- державні підприємства;
- приватні фірми;
- заклади освіти, профіль яких відповідає об’єкту діяльності бакалавра.
У разі непередбачуваних обставин (карантин, надзвичайний стан та ін.), відповідальні за проведення практики повинні вивчити можливість виконання укладених договорів з підприємствами, організаціями та установами на проведення практики студентів четвертого курсу шляхом дистанційного виконання робочої програми практики.

В разі відсутності можливості організації практики студентів за дистанційною формою підприємством, організацією, установою організувати проведення практики студентів в умовах непередбачуваних обставин за дистанційною формою на базі кафедри.
При чому програма практики виконується у повному обсязі за допомогою дистанційних методів контролю та обміну інформацією.
2. Тематики оглядових лекцій:
При проведені практики на кафедрі проводяться лекції за наступними темами:

Тема 1: зміст та задачі переддипломного практики;
Тема 2: пояснювальна записка та креслення дипломного проекту;
Тема 3: оцінка варіантів вирішення задачі дипломного проекту;
Тема 4: методика вибору елементної бази;
Тема 5: зміст конструкторської частини дипломного проекту;
Тема 6: зміст технічної частини дипломного проекту:
Тема 7: використання ПК в дипломному проекті.
3. Тематика науково-методичних семінарів.
Після уточнення тематики дипломного проектування керівники практик проводять заняття, на яких з доповідями виступають студенти.

Доповіді можуть бути проведені у дистанційній формі.
4. Форми звіту студента про переддипломну практику.

Результатом практики повинен бути:

- щоденник з практики;

- збір матеріалів для виконання дипломної роботи бакалавра. Конкретна форма звітності не встановлюється. В кожному випадку рішення про якість підготовлених матеріалів та відповідність їх до теми дипломного проекту приймає керівник дипломного проекту;
- оцінки згідно РСО з переддипломної практики виставляються керівником на титульній сторінці звіту з практики, у якому викладено результати робіт, проведених студентом під час переддипломної практики та у щоденнику. Захист може виконуватись дистанційно за допомогою цифрових каналів зв’язку. 

При використанні дистанційної форми проведення практики всі звіти передаються секретарю кафедри та зберігаються на Google Drive.

Обов’язково на титульному аркуші звіту та у щоденнику записується тема звіту, яка повинна повністю або частково співпадати з темою дипломної роботи. 
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