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1. Мета і задачі практики, її місце в навчальному процесі

1.1. Мета переддипломної практики
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В умовах загальної кризи виробництва державні підприємства обмежено приймають студентів на переддипломну практику. Зростає кількість місць на практику на приватних фірмах, підприємствах тощо. Тому роль профілюючої організації практики в навчальному процесі постійно зростає. В навчальному плані спеціальності передбачено проведення оглядових лекцій по спеціальності та науково-методичних семінарських занять по тематиці дипломного проектування
Об'єктом діяльності нашої спеціальності є:
- мікропроцесорні блоки керування (наприклад, холодильником, НВЧ піччю кондиціонером, блоки інтерфейсу електронних АТС, процесорні блоки пральних автоматів тощо);
- схеми замовних великих інтегральних мікросхем (наприклад, мікроконтроллер, базова система вводу/виводу для ПЕОМ, спеціальний таймер, струнний принтер тощо);
-
нестандартні вузли ПЕОМ, що забезпечують більш професійне їх використання;
- обчислювальні засоби для технічного використання штучного інтелекту (наприклад, пристрої для розпізнання образів, для розпізнання мови, мікропроцесорні блоки для робототехніки тощо);
- конструкторська розробка вузлів електронних апаратів;
- розробка технології виробництва електронних апаратів;
- обчислювальні засоби апаратів для комерційної діяльності (касові апарати, лічильники грошей, банкомати тощо).

Функціональними ознаками бакалавра радіоелектронних апаратів є застосування апаратно-програмних засобів для вирішення конкретних задач.
Об'єктом діяльності бакалавра є обчислювальні засоби, які все ширше застосовуються в електронних апаратах від космічного до побутового призначення. 
Об'єкт діяльності виділяється як система, що має загальні теоретичні засади, загальні принципи конструювання, технології і виробництва. 

Бакалавр радіоелектронних апаратів має бути готовим до професійної виробничо-технологічної, сервісно-експлуатаційної, монтажно-налагоджувальної та організаційно-управлінської (на нижньому та середньому рівнях) практичної діяльності, а також у сфері маркетингу та продажі технічних виробів.

Таким чином метою переддипломної практики є конкретизація об'єкту діяльності бакалавра та уточнення формування теми дипломного проекту.

В результаті проходження переддипломної практики студент повинен: 

- зібрати конкретний матеріал в напрямку об'єкта діяльності бакалавра; 

- виконати необхідні експериментальні дослідження; 

- виконати необхідні розрахунки на ЕОМ; 

- уточнити тему дипломного проекту.
1.2. Мета науково-дослідної практики
Одним із елементів навчального процесу підготовки магістрів  з електронних апаратів є науково-дослідницька практика. Науково-дослідна практики магістрів є обов'язковим компонентом освітньо-професійної програми для здобуття кваліфікаційного рівня магістра з відповідної спеціальності і має на меті набуття студентом професійних навичок та вмінь здійснення самостійної науково-дослідної роботи.

Для студента-магістранта важливо не тільки знати основні положення, характерні для магістерської дипломної роботи, але мати загальне уявлення про методологію наукової творчості, здобути досвід у організації своєї роботи, у використанні методів наукового пізнання та застосуванні логічних законів і правил. Інтеграція загальної і професійної освіти на базі дослідницької діяльності не лише сприяє значному підвищенню мотивації до отримання знань і формування відповідних компетенцій, але є й стимулом оновлення змісту освіти в цілому.
Науково-дослідна практика є важливою складовою магістерської програми підготовки інженера і має на меті систематизацію, розширення і закріплення професійних знань, формування у студентів початкової компетенції ведення самостійної наукової роботи, дослідження та експериментування.

Суть науково-дослідної практики полягає у залученні студентів-магістрантів до самостійної дослідницької роботи, ознайомленні з методикою проведення науково-дослідної роботи в академічних та спеціалізованих інститутах, провідних компаніях.

Предметом науково-дослідної практики є поглиблення навичок самостійної наукової роботи, розширення наукового світогляду студентів, дослідження проблем практики та вміння пов’язувати їх з обраним теоретичним напрямком дослідження, визначати структуру та логіку майбутньої магістерської роботи. 

Студенти під час проходження науково-дослідної практики мають вирішити наступні завдання:

− ознайомлення зі структурою, науковою проблематикою та результатами наукової роботи академічних і галузевих інститутів та їх провідних спеціалістів щодо обраного напряму досліджень;

− вивчення теоретичних класичних джерел за обраною науковою проблемою, пов’язаною зі спеціалізацією кафедри та відповідно до наукової проблеми дослідження щодо майбутньої магістерської роботи;

− визначення стану розробки питань обраної наукової проблеми у вітчизняній та іноземній літературі;

− визначення структури та основних завдань магістерського дослідження;

− оволодіння методикою обробки та аналізу статистичних даних;

− апробація основних теоретичних та практичних рекомендацій магістерської роботи (у формі виступів на конференціях, написанні наукових статей тощо).

Науково-дослідна практика повинна відповідати напряму наукових досліджень студента магістратури. Під час такої практики надається можливість використати нові методи та отримати необхідні результати досліджень, що їх проводить студент при написанні магістерської роботи.

1.3 Організація практик

Переддипломна практика проводиться на початку осіннього семестру другого курсу магістерської підготовки студентів очної форми навчання. Її тривалість становить 8 тижні відповідно до навчальних планів магістерської підготовки.  
Науково-дослідна практика проводиться на початку весняного семестру другого курсу магістерської підготовки студентів очної форми навчання. Її тривалість становить 5 тижні відповідно до навчальних планів магістерської підготовки.  

Практики проводитися на випускаючій кафедрі конструювання електронно-обчислювальної апаратури,  в навчальних підрозділах вузу, державних підприємства, приватних фірмах, інститути академії наук, профіль яких відповідає об’єкту діяльності студента. 

Перед початком практик проводиться вступний інструктаж, у ході якого магістрантам повідомляється вся необхідна інформація із проведення практики.

Керівництво практикою покладається на наукового керівника магістранта. 

Програма науково-дослідної практики студентів магістратури складається з наступних частин:

– формування індивідуального графіку проходження науково-дослідної та переддипломної практик (з оформлення щоденника з практики) та ознайомлення студента з вітчизняними та іноземними науковими та іншими джерелами літератури з метою формування студентом бібліографічного списку літератури за обраним напрямом дослідження. За цей період студенти зобов’язані здійснити огляд нормативної документації та друкованої літератури, зібрати та обробити практичний та інформаційний матеріал, здійснити підбір та обробку статистичних даних з обраного напряму магістерської роботи;


– виконання індивідуального завдання, завершення роботи над першим та другим розділом магістерської роботи,

– оформлення звіту про проходження науково-дослідної та переддипломних практик і його захист.

У разі непередбачуваних обставин (карантин, надзвичайний стан та ін.), відповідальні за проведення практики повинні вивчити можливість виконання укладених договорів з підприємствами, організаціями та установами на проведення практики студентів четвертого курсу шляхом дистанційного виконання робочої програми практики.

В разі відсутності можливості організації практики студентів за дистанційною формою підприємством, організацією, установою організувати проведення практики студентів в умовах непередбачуваних обставин за дистанційною формою на базі кафедри.
При чому програма практики виконується у повному обсязі за допомогою дистанційних методів контролю та обміну інформацією.
1.4. Зміст практик

Студент здійснює оформлення виконаної роботи у звіті з практики. Фактичне виконання засвідчують науковий керівник та керівник практики від кафедри з відміткою про вчасність його представлення на титульному аркуші звіту.

Результатом практики має стати отримання наукових результатів, які будуть використані у подальших наукових дослідженнях практиканта, на підставі яких буде уточнено мету, об’єкт, предмет подальших досліджень за темою магістерської роботи та будуть покладені в основу виконання магістерської дисертації.
2. Тематики оглядових лекцій:
Тема 1: зміст та задачі переддипломного практики;
Тема 2: пояснювальна записка та креслення дипломного проекту;
Тема 3: оцінка варіантів вирішення задачі дипломного проекту;
Тема 4: методика вибору елементної бази;
Тема 5: зміст конструкторської частини дипломного проекту;
Тема 6: зміст технічної частини дипломного проекту:
Тема 7: використання ЕОМ в дипломному проекті.
3. Тематика науково-методичних семінарів.
Після уточнення тематики дипломного проектування ця тематика формується, фахівці проводять заняття, на яких з доповідями виступають студенти.

Доповіді можуть бути проведені у дистанційній формі.
4. Форми звіту студента про переддипломну практику.

- щоденник з практики;

- збір матеріалів для виконання дипломної роботи магістранта. Конкретна форма звітності не встановлюється. В кожному випадку рішення про якість підготовлених матеріалів та відповідність їх до теми дипломного проекту приймає керівник дипломного проекту;

- оцінки згідно РСО з практики виставляються керівником на титульній сторінці звіту з практики, у якому викладено результати робіт, проведених студентом під час переддипломної практики та у щоденнику. Захист може виконуватись дистанційно за допомогою цифрових каналів зв’язку. 

При використанні дистанційної форми проведення практики всі звіти передаються секретарю кафедри та зберігаються на Google Drive.

Обов’язково на титульному аркуші звіту та у щоденнику записується тема звіту, яка повинна повністю або частково співпадати з темою дипломної роботи. 
Оцінка по практиці прирівнюється до оцінок по дисциплінах теоретичного навчання й враховується при проведенні підсумків проміжної (сесійної) атестації студентів.

Підсумкова документація студентів залишається  на кафедрі.
Рекомендується наступна послідовність викладення матеріалу в звіті:

1. Титульна сторінка звіту (зразок оформлення – Додаток А).

2. Завдання.

3. Зміст звіту із зазначенням сторінок.

4. Вступ.

5. Основна частина.

5.1. Напрями та характеристика наукової роботи установи на який проходять практику.

5.2. Літературний огляд (стислий аналіз науково-інформаційних джерел, проаналізованих практикантом та відібраних для написання наукової роботи магістра).

5.3. Аналіз та оцінка стану об’єкту дослідження на основі зібрання фактологічного, статистичного та фактичного матеріалу.

5.4. Результати наукових досліджень за обраною тематикою.

6. Висновки.

7. Додатки

Оформлюється звіт за вимогами, які встановлені у інструктивних матеріалах Інституту, наскрізній та відповідних робочих програмах практики, з обов’язковим урахуванням державного стандарту до звітів з науково-дослідної роботи. Звіт оформлюється згідно наступних документів: «Звіт про науково-дослідну роботу», «Загальні правила та вимоги до оформлення», «Загальні вимоги до текстових документів» та «ЄКСД – текстові документи».

Звіт виконується українською мовою без стилістичних, орфографічних і синтаксичних помилок.

Загальний обсяг звіту з науково-дослідної практики не повинен перевищувати 40 сторінок друкованого тексту (шрифт – Time New Roman Cyr, розмір – 14, інтервал – 1,5. Береги: верхній – 2 см, нижній – 2 см, лівий – 2,5 см, правий – 1 см).

Звіт друкується з одного боку аркуша білого паперу.

Зміст містить назви та номери початкових сторінок всіх розділів та підрозділів звіту. Текст основної частини звіту поділяють на розділи і підрозділи згідно типової структури звіту з практики.

Нумерацію сторінок, розділів, підрозділів, ілюстрацій, таблиць, формул, подають арабськими цифрами без знака №.

Першою сторінкою звіту є титульний аркуш, який включають до загальної нумерації сторінок. На титульному аркуші, першому аркуші змісту номер сторінки не ставлять, на наступних сторінках номер поставляють у правому верхньому куті сторінки без крапки. Нумерація сторінок звіту повинна бути наскрізною: перша сторінка – титульний аркуш, друга – завдання і так далі відповідно до наведених рекомендацій.

Кожну структурну частину звіту треба починати з нової сторінки. Заголовки структурних частин звіту друкують великими літерами симетрично до тексту (по центру).

Номер розділу ставлять після слова РОЗДІЛ, після номера крапку не ставлять, потім з нового рядка друкують заголовок розділу.

Заголовки підрозділів друкують маленькими літерами (крім першої великої) з абзацного відступу. Крапку в кінці заголовка не ставлять. Відстань між заголовком та текстом повинна дорівнювати 2,0 інтервалам основного тексту.

Підрозділи нумерують у межах кожного розділу. Номер підрозділу складається з номера розділу і порядкового номера підрозділу, між якими ставлять крапку. В кінці номера підрозділу повинна стояти крапка. Потім у тому ж рядку йде заголовок підрозділу.

Ілюстрації (схеми, графіки) і таблиці необхідно подавати у роботі безпосередньо після тексту, де вони згадані вперше, або на наступній сторінці. Якщо вони містяться на окремих сторінках звіту, їх включають до загальної нумерації.

Ілюстрації позначають словом Рис. і нумерують послідовно в межах розділу, за винятком ілюстрацій, поданих у додатках. Номер ілюстрації повинен складатися з номера розділу і порядкового номера ілюстрації, між якими ставиться крапка. Після номера йде назва ілюстрації.

Номер ілюстрації, її назва і пояснювальні підписи (умовні позначки) розміщують безпосередньо під ілюстрацією.

Посилання на ілюстрації в тексті вказують порядковим номером в дужках, наприклад, (рис. 1.2), за винятком таблиць, поданих у додатках.

Таблиці нумерують послідовно, за винятком тих, що розміщуються в додатках. У правому верхньому куті над відповідним заголовком таблиці розміщують напис «Таблиця» із зазначенням її номерів. Номер таблиці повинен складатися з номера розділу і порядкового номера таблиці, між якими ставиться крапка. Назва таблиці міститься нижче, по центру сторінки.

В разі перенесення частини таблиці на наступну сторінку над перенесеною частиною пишуть слова «Продовження табл.» і вказують номер таблиці.

На всі таблиці повинні бути посилання в тексті, при цьому слово «таблиця» в тексті пишуть скорочено, наприклад: табл. 1.2. У повторних посиланнях на таблиці та ілюстрації треба вказувати слово «дивись», наприклад, (див. табл. 1.3).

У таблицях обов’язково зазначається одиниця виміру. Якщо одиниці виміру є однаковими для всіх показників таблиці, вони наводяться у заголовку.

Одиниці виміру мають наводитися відповідно до стандартів. Числові величини у таблиці повинні мати однакову кількість десяткових знаків. Заголовки колонок таблиць починаються з великої літери.

Формули нумеруються в межах розділу. Номер формули складається з номера розділу та порядкового номера формули в розділі, між якими ставиться крапка. Номери формул пишуться біля правого поля сторінки на рівні відповідної формули в круглих дужках.

Пояснення значень символів, числових коефіцієнтів у формулах треба подавати безпосередньо під формулою в тій послідовності, в якій вони у ній подані, і кожне починати з нового рядка. Перший рядок пояснення починають  зі слова «де» без двокрапки.

Рівняння та формули треба відокремлювати в тексті знизу і зверху інтервалами не менше ніж в один рядок. Якщо рівняння не вміщується в одному рядку, його слід перенести після знака рівності (=) або після знаків плюс, мінус, множення, ділення.

Посилання в тексті на формули оформлюють порядковим номером формули, наприклад: у формулі 3.1.

У звіті додатки мають важливе значення, тому їм необхідно приділити значну увагу. Їх кількість та якість свідчать про те, наскільки студент глибоко вивчив практичні матеріали діяльності, сумлінно віднісся до збору інформації.

Всі додатки до звіту повинні бути пронумеровані. Посилання у текстовій частин звіту на додатки дається з вказівкою на номер додатку. Кожен із додатків нумеруються у правому верхньому куті і на кожен є посилання у тексті.

Додатки повинні позначатися літерами (крім Г; Є; З; І; Ї; Й; О; Ч; Ь), мати заголовок, надрукований з великої літери по центру сторінки.
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